RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : UPTD SD Negeri No. 078502 Sisobabhili

Mata Pelajaran
Kelas / Semester

Materi Pokok

Pembelajaran ke
Alokasi Waktu

: Pendidikan Agama Kristen dan Budi Pekerti
V/I

: Mengapa Manusia Berdosa?

01

: 1 x Pertemuan ( 4 x 35 Menit)

A. Tujuan Pembelajaran, peserta didik dapat :

1.

vk wN

Menjelaskan alasan atau penyebab mengapa manusia berdosa

Menjelaskan arti atau pengertian dari dosa

Menjelaskan akibat dari kejatuhan manusia dalam dosa

Mendaftarkan tindakan yang perlu dilakukan agar manusia tidak jatuh kedalam dosa

Menyatakan tekad untuk berusaha tidak melakukan dosa.

B. Kegiatan Pembelajaran :

Pendahuluan

1. Bernyanyi dan berdoa

2. Mengabsen

3. Menjelaskan Tujuan Pembelajaran

4. Memotivasi siswa dan menyanyikan lagu : “Hati-hati Gunakan Tanganmu”.

Kegiatan Inti

1. Mengamati
Peserta didik diberi kesempatan untuk membaca Kejadian 3 : 1-24 atau mendengar dan
menyimak cerita Alkitab tentang proses kejatuhan manusia (Adam dan Hawa) kedalam
dosa;
Gambar Taman Eden, gambar Adam dan Hawa yang digoda ular, gambar manusia diusir
dari taman Eden ditempelkan dipapan tulis.

2. Menanya
Peserta didik diberi kesempatan untuk bertanya dari apa yang sudah mereka baca atau
dengar tentang kejatuhan manusia (Adam dan Hawa) kedalam dosa.

3. Mengumpulkan Data
Peserta didik diberi kesempatan untuk mengumpulkan data/ayat-ayat pendukung
tentang mengapa manusia (Adam dan Hawa) jatuh kedalam dosa.

4. Mengasosiasi
Peserta didik diberi kesempatan untuk menyimpulkan sendiri alasan mengapa manusia
(Adam dan Hawa) jatuh kedalam dosa, akibat dosa serta hal apa saja yang dilakukan
manusia supaya tidak jatuh kedalam dosa.

5. Mengkomunikasikan
Peserta didik diberi kesempatan untuk membacakan didepan kelas kesimpulannya
tentang alasan mengapa manusia (Adam dan Hawa) jatuh kedalam dosa, akibat dosa
sekaligus menyatakan tekad untuk berusaha tidak jatuh kedalam dosa.

Penutup

1. Review serta memberi kesimpulan

2. Memberikan tugas dirumah

3. Bernyanyi dan berdoa penutup.



C. Penilaian Pembelajaran (dilakuikan pada saat proses pembelajaran berlangsung) :
1. Sikap spiritual

Aspek o
No. Indikator yang dinilai penilaian/Nilai J_Ih_ N|Ia|.|
Nilai | Akhir
112 (3|4
1. | Ketaatan beribadah
2. | Berperilaku syukur
3. | Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan
4. | Toleransi dalam beribadah
2. Sikap Sosial
Aspek -
No. Indikator yang dinilai Penilaian/Nilai J,Ih, N|Ia-|
Nilai | Akhir
1 2 3 4
1. | Disiplin
2. | Jujur
3. | Tanggung Jawab
4. | Kerjasama
5. | Percaya diri
6. | Santun
3. Pengetahuan
. - JIh | Nilai
No. Butir Instrumen Nilai 10 - 100 Nilai | Akhir
Tuliskan alasan mengapa manusia (Adam dan
1. .
Hawa) jatuh kedalam dosa !
) Tuliskan tindakan yang dilakukan manusia agar
" | tidak jatuh kedalam dosa !
4. Ketrampilan
No. | Butir Instrumen Aspek Penilaian / Nilai ih | Nitai
Menyanyikan . . Penguasaan | Bobot o .
. Penjiwaan | Penampilan Nilai | Akhir
lagu  rohani Bahan Suara
“Hati-hati
Gunakan
1. | Tanganmu”
dengan
menggunakan
gerakan yang
tepat.
Mengetahui : Sisobahili, 17 November 2021
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